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(564H4)33 =5-3+4-3
(5+4)3=93=27  53+43=15+12=27
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PACIIPEOAEAUTEABHOE CBOHCTBO
YMHOXEHHNSY OTHOCHUTEABHO
CAOXEHHA

yTo6bl YMHOXUUTb CYMMY HA
HUCIIO, MOXXHO YMHOXUTb Ha 3TO
YUCIIO KaXkaoe criaraemoe u
CITOXUTb Nony4YuBLUMECA
npounsBeneHUA

(a + b)c = ac + bc
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PACI}BEZEAHTEABHOE; CBORCTBO
FHOTERL OHOCHTEARS,

yTo6b1I YMHOXWUTb PA3ZHOCTb HA
HNCJ1O, MOXXHO YMHOXUTb Ha 3TO
YUCNO YMEeHbLUaemMoe " Bblyutaemoe
U N3 NnepBOro nponiBeaeHunA
Bbl4eCTb BTOpoe

(a - b)c = ac - bc
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3a + 7a =(3 + 7)a =10a

3a + 7a =10a

26x - 12x =(26 - 12)x =14x
26x - 12x =14x
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3y + 7y + 25 = 85
3y + 7y = 10y
10y = 85 - 25

10y = 60
y==6

3:-6+7:6+25=85

OT1BeT: 6



COYETATEABHOE CBOMCTBO
VMHOMKEHHUS

(ab)c = (ac)b = (bc)a

2y-7-10= (2-7-10)y = 140y
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BOITPOCDBI:

1. CdopmyanpynTe pacnpeaecAHTEABHOE
CBOHCTBO YMHOXXEHHSI OTHOCHTEABHO
CAOXEHHSI H OTHOCHTEABHOI'O BEIYHTAHHSA.
2. IlosicHHTe, KaK C MIOMOULILIO 3THX CBOHCTB

YIPOILIAIOT BBIPAXXEHHA BHAA
8a + 4a, 14x - 9x.
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